



**УФ РАЖВИЗ**

**12/2016**

**25  
ЛЕТ**

**Италия**

**Екатеринбург**

**Белогорский  
монастырь**



## ОТ РЕДАКЦИИ

Уважаемые читатели!  
Перед вами первый выпуск студенческой газеты  
“УФ РАЖВиЗ”.

В этом выпуске вас ждут :

- Истории поездок
- Взаимоотношения между студентами и преподавателями
- Жизнь академии

Прошедший год для всех студентов и преподавателей Уральского филиала РАЖВиЗ Ильи Глазунова оказался очень не простым. От начала и до конца это был калейдоскоп стремительно меняющихся событий. В следующем году надеемся на созидательную работу и успешное выполнение самых амбициозных планов. Редакция газеты поздравляет вас, дорогие читатели, с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы этот замечательный праздник вы встретили в отличном настроении. Пусть в следующем году сбудутся все ваши желания!





25 лет

# Италия Сицилия



В мае этого года студенты Уральского филиала РАЖВиЗ Ильи Глазунова посетили остров Сицилия. В первый день им посчастливилось прогуляться по городу Агридженто и встретиться со студентами местной академии Bella Arta "Michelangelo". Во время поездки наши студенты совместно с учениками итальянской академии были заняты тем, что писали работы на тему "Весна на Сицилии".

Данное мероприятие - это новый бесценный опыт для студентов обеих академий. Студенты Уральского филиала впервые встретились со своими иностранными коллегами, а сами же итальянцы встретили своих российских гостей по-дружески и с энтузиазмом. В первую очередь мероприятие подразумевало то, что произошла встреча не только разных людей, но и разных взглядов на искусство, разных школ живописи. Обе стороны нашли чему поучиться друг у друга и надеются на дальнейшее сотрудничество. В дальнейшем, пребывание наших студентов на Сицилии было связано с их профессиональной деятельностью, а именно с изображением видов данного острова.

2016 год для нашей академии стал юбилейным. Уже целых 25 лет в самом центре Перми располагается Уральский филиал РАЖВиЗ Ильи Глазунова. Каждый год, 2 курсе готовит посвящение в студенты для первокурсников. Это событие совмещают с Днём рождения Уральского филиала. Это праздник не только для первокурсников, но и для всех учащихся и преподавателей. Так же в этот день к нам в гости приходят выпускники нашей академии. В этом году, 15 ноября, Уральскому филиалу исполнилось 25 лет, четверть века. Для нашей молодой академии это крупная дата, поэтому праздник проводился с большим размахом.

По традиции 1 курсе прошёл ряд командных испытаний на сплочение коллектива. Конкурсы отличались сложностью и организованностью, что позволило каждому участнику выбрать наиболее понравившийся для него конкурс. Вечером же состоялась Юбилейная программа, подготовленная 2м курсом. В юбилейную программу входили видеоролики, сценки, танцы, игры с залом, юбилейный торт и поздравления.

В академии в этот день был настоящий праздник: многочисленные гости, угощения, Инстаграм-рамка для фото, дискотека и невероятная атмосфера сплоченности студентов академии.



# Екатеринбург



Несмотря на то, что осень выдалась весьма прохладной, в конце сентября нашим студентам повезло с погодой. Теплым и солнечным днем они поехали в Екатеринбург, чтобы познакомиться с его архитектурой и вдохновиться на новые проекты.

Добравшись до города рано утром, студенты разделились на группы и составили списки мест, которые хотели посетить. Осмотрев все достопримечательности, студенты вновь собрались все вместе, чтобы подняться на смотровую площадку и посетить в музее Высоцкого. Чтобы сохранить воспоминания об этом дне, студенты запустили в небо воздушные шары, тем самым отметив День рождения нашей "старосты старост" - Лизы. И поехали гулять в икею, а потом домой.

# Белогорский



# монастырь



## Белогорский монастырь

В ноябре 2016 года студенты нашей академии посетили Белую гору, в сопровождении почетного архитектора России, а также руководителя проекта по восстановлению Белогорского монастыря, Александра Александровича Метелева.

Во время экскурсии студенты слушали интересную лекцию Александра Александровича об основании монастыря, реставрации, его устройстве и мифах, о близлежащих деревнях и храмах.

По прибытии на гору, студенты зашли в храм и узнавали интересные факты о храме от Александра Александровича. Вашим студентам даже разрешили подняться на второй ярус, куда не пускают обычных посетителей. Оттуда открывается великолепный вид на современный иконостас. Далее группа спустилась в нижний храм и вышла на улицу. Несмотря на мороз и сильный ветер, заинтересованные в экскурсии студенты прогуливались по территории и рассматривали царский крест со звонницей.

В конце поездки группа студентов пообедала, и было принято решение возвращаться в город. Поездка была весьма познавательной для студентов всех направлений и специальностей.

